

XV Міжнародний конкурс молодих дизайнерів  
«ПЕЧЕРСЬКІ КАШТАНИ»



З 18 по 23 травня 2015 р. в столиці України сформовано потужну Міжнародну платформу для демонстрації креативних ідей та StartUp проектів молодих Fashion-дизайнерів – XV Міжнародний конкурс молодих дизайнерів «ПЕЧЕРСЬКІ КАШТАНИ».

«Печерські каштани» – це конкурс молодих дизайнерів одягу, взуття, аксесуарів, текстилю і fashion-фото.

Організатором і засновником конкурсу є Київський національний університет технологій та дизайну за підтримки Міністерства освіти і науки України.

Історія конкурсу твориться вже 15 років, а якщо точніше, то всі 60, з моменту заснування «Ситцевих балів» на Печерську (в колишньому КТІЛПі).

Ніхто не заперечуватиме, що одяг, взуття, аксесуари для кожного пересічного громадянина, навіть в найскладніші часи, продовжують мати принаймні утилітарне значення. Так, маємо ще багато проблем: бракує сировинної бази, від чого залежить наявність власної пряжі, тканин; майже зникли швейні, шкіряні та текстильні підприємства. Проте сьогодні, є можливість разом інтегрувати свіжі молоді ідеї у промисловість і завтра мати свою конкурентоспроможну українську індустрію моди.

В рамках 3-х творчих конкурсів публіці подано покази в таких номінаціях: **ОДЯГ** (PRET-A-PORTER, De Lux, FOLK, PRO-ART); **ТЕКСТИЛЬ** (Гобелен, Батік, Печворк (квілт), Вишивка, Лялька); **ВЗУТТЯ ТА АКСЕСУАРИ** (PRET-A-PORTER, PRO-ART, CUTURE).

Журі уважно обирало кращих з кращих.

Цього року в конкурсі взяли участь понад **300 учасників** з Білорусі (Мінськ), Грузії (Кутаїсі, Тбілісі), Туркменістану, Узбекистану, Китайської Народної Республіки. Найчисельнішу команду з України представляли міста: Львів, Кривий Ріг, Харків, Луганськ, Черкаси, Рівне, Дніпропетровськ, Тернопіль, Івано-Франківськ, Переяслава-Хмельницький, Біла Церква, Одеса, Вінниця, Херсон, і господар конкурсу – Київ.

**Головний пріоритет конкурсу** – встановлення стосунків між початківцями моди та професіоналами: підприємствами, будинками моди, баєрами, fashion-виданнями. Тому на всі конкурсні дні було запрошено представників всіх провідних компаній fashion-індустрії України як гостей-експертів.

В програмі конкурсу 2015 р. – перегляди конкурсних колекцій, виставки, інсталяції, майстер-класи, work-шопи, **StartUp Fashion Day** і – родзинка конкурсних перебігів – **фінал** у одному з найбільших павільйонів ВДНГ з відтворенням атмосфери сучасного fashion-шоу.

Цього року в пошуках нових молодих талантів були задіяні фахівці світової культури та моди. Журі конкурсу очолили голова наглядової ради швейної фабрики «Воронін» **Лариса Михайлівна Вороніна** та завідувача кафедри конструювання та технології виробів із шкіри КНУТД **Світлана Степанівна Гаркавенко**.

Разом з ними долю конкурсантів вирішували визнані авторитети дизайну: **Фабіо Альберто Регоза**, **Ніно Долідзе**, **Яна Мефодієвна Чернявская**, **Beata Dworacka**, **Рост Дікой**, **Валерій Топал**, **Юлія Медіні**, **Юрій Сергійович Меший**, **Серж Смолін**, **Татьяна Борисівна Абрамова**, **Олег Валерійович Потієнко**, **Людмила Іванівна Іванова**, **Анжеліка Долженко**, **Сергій Миколайович Радченко**, **Яна Мельнічук**, **Анатолій Анатолійович Гопенко**, **Хелен Червіц**, **Руслан Іванович Сокальський**, **Мирослав Мельник**, **Євгенія Георгіївна Єременко**, **Тетяна Василівна Примак**, **Тетяна Вадимівна Ніколаєва**, **Марина Вікторівна Колосніченко**.

Партнери конкурсу: торгівельна марка Rolland (Італія), салон краси Green Zone Salon, бренд жіночого одягу Medini (Харків), швейна фабрика «Voronin» (Київ), швейна фабрика «Володарка» (Вінниця), група компаній «Текстиль Контакт», Odessa Fashion Day, Fashion Days – Днепропетровск, фабрика спецодягу «FLEXPOL» (Польща), швейне з ТМ «Stimma» (Хмельницький), шкірзавод «Чинбар», французький бренд ароматів «Guerlain», Київський Міжнародний контрактний Ярмарок, Міжнародний фестиваль моди Kyiv Fashion, взуттєва компанія «A-Step», універмаг Вінниця, школа шоппера «SweetJumble», UA Fashion Festival.

Медіа-партнери: Перший національний телеканал, радіо Європа+, журнал «Ательє», журнал «Exclusive style», журнал «Легка промисловість», модний блог Миколава Мельника – «Модослав», Геометрия.ru, фотограф Макс Вітвітський, фотостудія – 25 Flour, фото студія «ФОТО Аз».

Гран Прі конкурсу виборола **Ядвіга Нетикша** з колекцією «Village Resort 2015»

*«Печерські каштани» – не лише свято ідей та фантазій молодих митців, а й підґрунтя для виявлення і зростання талановитої молоді, якій, не зважаючи на всілякі події та зміни в суспільстві й світі, потрібно жити та творити майбутнє.*



pecherski kashtany

18-23/05/2015



Засновником конкурсу є  
Київський національний університет  
технологій та дизайну



Гран Прі конкурсу виборола Ядвіга Нетикша з колекцією «Village Resort 2015»

